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ATA DA 842 REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRIKAO DA ASSOCIA00 PARA PROMOCAO 

DA EXCELENCIA DO SOFTWARE BRASILEIRO - SOFTEX, CNPJ N2 01.679.152/0001-25. 

1.DATA, HORA E LOCAL: As 10h (dez horas) do dia 05 de agosto de 2025, em segunda chamada, 

de forma presencial na sala de reunioes da ABDE, localizado no Setor Comercial Norte, Quadra 

02, Liberty Mall - Asa Norte, na cidade de Brasilia-DF e concomitantemente por 

videoconferencia, atraves da plataforma Google Meet pelo link: https://meet.google.com/agr-

eysx-xzv?authuser=0. 2. VERIFICAcAO DE QUORUM: Presentes os Conselheiros em quOrum 

suficiente para deliberagao da materia em pauta, que ao final consignam lista de presenga 

propria. 3. COMPOSIcAO DA MESA: Como Presidente da Reuniao o Sr. Vitor Lippi, brasileiro, 

casado, Deputado Federal, portador do RG n2 9.900.695-9 - SSP/SP e do CPF n° 001.687.808-60, 

domiciliado no Palacio do Congresso Nacional, Gabinete 823, Anexo IV, Praga dos Tres Poderes, 

Brasilia/DF, CEP 70160-900, Presidente do Conselho de Administragao. Como Secretario "ad hoc" 

nomeado pelo presidente da reuniao, o Sr. Ruben Arnoldo Soto Delgado, brasileiro, casado, 

engenheiro, Diretor Presidente da Softex, portador do Doc. de identidade n2 W614514F-RNE-SE 

e do CPF n° 358.482.515.68, residente e domiciliado na Rua Le Parc n° 493, apto. 103, Cond. Le 

Parc T05 - Patamares, Salvador, Bahia/BA, CEP: 41.680-100. 4. CONVOCAcAO: Nos moldes 

estabelecidos no Estatuto Social, conforme convocagao realizada no dia 31 de juiho de 2025. 5. 

ORDEM DO DIA: Deliberagao acerca de (a) (i) Indicagao e Eleigao da Diretoria Estatutaria para o 

proximo quadrienio, conforme o art. 20, IV, do Estatuto Social, (ii) Deliberagao sobre a associagao 

da Softex a P&D Brasil, nos termos do art. 20, XII, do Estatuto Social, (iii) outros assuntos de 

interesse da Softex. 6. MANIFESTAcAO DOS PRESENTES: O Sr. Vitor Lippi, presidente do 

Conselho de Administragao cumprimentou a todos os participantes e deu inicio a reuniao, 

agradecendo a todos e tambem a atual Diretoria Executiva. Na sequencia, iniciou a indicagao dos 

nomes para composigao da lista de escolha dos mandatarios dos prOximos 4 (quatro) anos. 
Sugeriu manter a tradigao de uma indicagao unificada, como realizada nos ultimos 27 anos da 

instituigao, apresentando os nomes para composigao da lista, sendo: Sr. Ruben Delgado para o 

cargo de Diretor Presidente, e o Sr. Diones Lima, para o cargo de Vice-presidente. O 

representante da Assespro, o Sr. Christian Tadeu de Souza Santos solicitou, por uma questao de 

ordem, que constasse o seu entendimento de que o voto do Presidente do Conselho de 

Administragao contasse apenas como voto de qualidade. Sendo apresentada oportunidade aos 

Conselheiros para que procedessem as indicagoes, o Conselheiro Christian Tadeu de Souza 

Santos, representante da Assespro, apresentou seu nome para a eleigao ao cargo de Diretor 

Presidente e do Sr. Gerino Xavier da Silva Filho, como Diretor Vice-Presidente. Foi apresentada a 
manifestagao de voto da Assespro indicando o Sr. Christian e o Sr. Gerino acompanhada da 
manifestagao de varias entidades do empresariado brasileiro. Em seguida, foi informado pelo 
representante da area juridica da Softex, Sr. Fabiano Bonatti, que a indicando da candidatura da 
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Assespro nao teve respaldo do seu colegiado interno, atraves de aprovagao formal e indicagao 
de sua Diretoria de Gestao, conforme previsto no artigo 23 do Estatuto Social da Assespro, razao 
pela qual a candidatura deveria ser indeferida, visto que as candidaturas devem ser formalizadas 
pela instituicao portadora da cadeira do Conselho. 0 Conselheiro Christian manifestou-se 
contrario a decisao informando que, atraves da manifestagao apresentada do empresariado 
brasileiro e outras instituicoes, seu nome ja estaria respaldado para a candidatura, informando 
ainda que nao ha tal requisito para a formalizacao da indicagao por parte da Assespro em seu 
Estatuto. O Presidente do Conselho Sr. Vitor Lippi, informou que, por se tratar da ausencia de urn 
aspecto formal, e diante da manifestagao da area juridica da Softex, o seu entendimento é pela 
invalidagao da candidatura apresentada pelo Conselheiro Christian e Gerino. O Conselheiro 
Cristiano Pereira, representante do MDIC, solicitou a leitura do artigo estatutario que 
fundamenta o posicionamento juridico, sendo, na sequencia, lido o art. 17, o qual estabelece os 
membros do Conselho de Administragao. O representante do MCTI Hugo Valadares Siqueira 

manifestou sobre o processo de indicagao e eleicao da diretoria. O representante do NSC, Edvar 

Pera Junior, igualmente se manifestou pela pacificagao do debate e prop6s a urn mandato 

tampao para que possam ser resolvidas as questhes relativas as indicagoes dos nomes e a 

consequente nao interrupgao das atividades da Softex. Na sequencia, o Conselheiro Wellington 

de Oliveira Barros JUnior, representante do BNDES, manifestou-se pela postergacao da votacao 

por urn prazo de 1 a 2 meses para que os candidatos possam oficializar e regularizar suas 

candidaturas. Na sequencia, o Presidente Ruben propOs a postergagao da eleicao da Diretoria 

Executiva para urn period° posterior a fim de serem regularizadas as pendencias da candidatura 

apresentada. O Conselheiro Christian voltou a manifestar-se a respeito da regularizagao de sua 

candidatura e posicionou-se contrario a postergagao da eleicao da Diretoria Executiva para urn 

ano a frente. O Conselheiro Edvar manifestou-se mais uma vez pela ocorrencia de urn mandato-

tampao propondo uma presidencia do Sr. Diones Lima, corn uma vice-presidencia ocupada pelo 

Sr. Nelson Falseti. 0 Sr. Diones, Vice-presidente da Softex manifestou-se solicitando a 

necessidade de continuidade das operagoes da Softex, razao pela qual entende necessario que o 

Conselho solucione esta questa° institucional e mantenha a Softex em andamento sem que haja 

descontinuidade dos projetos e seja apresentada uma solugao consensual, pois a Softex nao pode 

ficar sem mandatario ainda que por urn pequeno period° de tempo. Em seguida, o Conselheiro 

Suplente Hugo Valadares Siqueira, do MCTI, corn o apoio do Conselheiro Henrique Miguel, 

prop6s a colocacao em votagao a realizacao da eleicao na data de hoje, e, caso haja 

questionamentos juridicos posteriores, que isto seja feito por aqueles que se sintam 

prejudicados. O Presidente Vitor Lippi, entao, propos como uma solucao conciliataria a 
suspensao da votagao ate que haja urn melhor dialog° entre as partes e haja uma disputa sem 

animosidades por parte dos envolvidos. Apos esta proposta, a reuniao foi suspensa as 12:00h., 

retornando as 12:23. Na sequencia, o Conselheiro Christian propos a possibilidade de retirada da 
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haja uma disputa sem animosidades por parte dos envolvidos. Apos esta proposta, a reuniao foi 

suspensa as 12:00h., retornando as 12:23. Na sequencia, o Conselheiro Christian propOs a 

possibilidade de retirada da candidatura do Presidente Ruben, visando a composigao entre as 

candidaturas. 0 Presidente Ruben apresentou contraproposta para indicagao do Conselheiro 

Christian como Diretor de RelagOes Institucionais visando uma transigao na diregao da entidade 

ate o final de abril/26, ocasiao em que apresentaria sua renCincia. A Conselheira Joana, 

representante da Finep, argumentou que ha urn cenario de inseguranga juriclica no caso da 

propositura da candidatura impugnada, portanto entende ser necessario estar presente urn 

cenario em que a eleigao seja efetiva. 0 Presidente Ruben propos e foi devidamente aceito e 

aprovado pelo Conselho de Administragao a composigao corn a candidatura do Conselheiro 

Christian, onde Ruben abriu mao de sua candidatura, desde que permaneceria ate 30 de abril 

de 2026 na Softex como diretor de Relagoes Institucionais, em consideragao a importancia dos 

processos de transigao e execugao de grandes eventos e awes internacionais, de curto prazo 

corn a nomeagao do novo presidente. 0 Conselho de Administragao da Softex aprovou por 

unanimidade a proposta, por ser interesse da Softex, sendo eleito por aclamagao como 

Presidente Executivo da Softex o Conselheiro Christian Tadeu de Souza Santos e como Vice-

presidente o Sr. Diones Lima, para os referidos cargos da Diretoria Executiva, iniciando, o 

mandato em 15 de setembro de 2025, com prazo de mandato de 4 (quatro) anos. Colocando-se 

em deliberagao o segundo item da pauta, o Presidente Ruben comentou que a associagao da 

Softex a P&D Brasil visa manter uma aproximagao corn as empresas de hardware da indilstria 

brasileira. 0 tOpico foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. Por fim, o 

presidente Vitor Lippi perguntou aos presentes se haveria outros assuntos de interesse da 

Softex a serem discutidos. Diante do silencio de todos foi encerrada a reuniao. 7. RESULTADO 

DAS DELIBERAcoES: aberta a pauta da deliberagao para a votagao foi aprovado por 

aclamac5o: (i) a designagao como Presidente da Softex o Sr. Christian Tadeu de Souza Santos e 

como Vice-presidente, o Sr. Diones dos Santos Lima, para urn mandato de 4 anos, iniciando-se 

em 15 de setembro de 2025 corn a nomeagao do Sr. Ruben Delgado como Diretor de RelagOes 

Institucionais mantendo-se as mesmas condigoes atuais de beneficios e direitos. (ii) a 

Deliberagao sobre a associagao da Softex a P&D Brasil foi aprovada por unanimidade. 8. 

ENCERRAMENTO: Encerrada a ordem do dia, o Presidente da Reupiao franqueou a palavra aos 

demais e como nao havia nada a declarar, deu por encerrado ds trabalhos, sendo Iavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, Secretario ad hoc e pelo 

Presidente do Conselho de Administragao da Softex. 

Vitor Lippi 

Presidente do Conselho de 
Adrl inistragao da Softex 

Ruben Arno o Delgado 

Diretor Presi e e da Softex 

Secretario "ad hoc" 
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